



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве по распространенной в СМИ информации об отравлении малолетнего проводится проверка



Из информационного сообщения на одном из интернет-сайтов следует, что в Москве 12-летний школьник отравился наркотическим препаратом. Ребёнка госпитализировали с острым отравлением.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

03 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1416110>